欧阳靖、孙八一《冒犯家族》互怼

侃鹿晗、关晓彤恋情



据新华娱乐 今晚8时,由爱奇艺联合笑 果文化出品的全新情景喜剧脱口秀《冒犯家 族》将播出第二期,欧阳靖、孙八一作为嘉宾 登场,二人不仅实力互怼,还与家族成员携手 花样解读嘻哈文化,除此之外,节目还对鹿晗 恋情及键盘侠进行了大胆调侃,精彩内容爆

玩的了嘻哈,讲的了笑话,这次来到《冒 犯家族》, 欧阳靖不仅在节目现场花样秀 freestyle,变身"吸氧侠"与神经兄弟爆笑演 绎情景喜剧"当 rapper 老了",另类解读嘻哈 热词。还一言不合,带动全场唱起了儿歌。而 孙八一则变身为"捧枪手出道"的知名 rapper,实力暗讽嘻哈圈请枪手的乱象。除了在 情景喜剧中的精彩表现, 欧阳靖与孙八一这

对 homie 还在现场互怼不停,两人"火药味 儿"十足的"冒犯"笑点十足。

除了嘉宾的表演可圈可点,节目中家族 成员的脱口秀也看点满满,鹿晗恋情、维密模 特、键盘侠等话题,都展现出《冒犯家族》对于 时事热点的关注。

由王建国、史炎、rock 组成的"冒犯三缺 ,就调侃起鹿晗、关晓彤恋情,不仅将鹿晗 形象的比作"共享男友",还让"大来宾"孙八 一变为全场最佳"花瓶",丝毫不给还嘴机会 场面相当爆笑,而昌叔脱口秀则对"键盘侠" 展开了机智暗讽。

《我不是精英》中"佳佳"CP 秒变段子手

邓家佳微博调侃"聊五块钱的"

据网易娱乐 由雷佳音、邓家佳、草小奇、张 晓谦、王姬、许娣、李建义、程雍等人主演的都 市情感剧《我不是精英》,正在江苏卫视热播。

剧中雷佳音与邓家佳是青梅竹马却隐瞒 恋情的"地下情侣",公开挑明恋爱关系以后, 由于家庭差异等原因遭到极力反对,全新"佳 佳 CP"虽然勇敢追爱,却也闹出了不少啼笑皆 非的笑话。

剧中甜蜜桥段、段子金句层出不穷,雷佳 、邓家佳在互怼互撩,观众纷纷表示:"大米 和味精两个逗比太搞笑了,讲台词犹如说段子,每天两集根本不过瘾!"电视剧开播以来, 邓家佳、莫小奇、张晓谦等明星纷纷在微博,为 电视剧《我不是精英》打 call, 性格开朗率直的 邓家佳在微博晒出素颜照,并搞怪称"有准时 收看的吗?来聊五块钱的。

电视剧《我不是精英》改编自网络作家金 子的同名小说,讲述了乐观呆萌的韦晶和智商 颜值双高的米阳,经历挫折、笑泪齐飞的故事。 雷佳音在剧中饰演科班出身、情商智商双高的 警察米阳,邓家佳则在剧中饰演单纯、美丽、不 服输的韦晶,两人组成全新"佳佳 CP",一路磕 磕碰碰,却甜蜜如初,扎扎实实谈了一场"马 拉松式的恋爱",两人在剧中秀恩爱、狂发糖,观众纷纷赞叹:"英雄救美、拥抱戏、吻戏花样 翻新,太甜了!



定义跨年标准,打造品质"顶秀"

江苏卫视跨年演唱会要和自己"赛跑

方明是总导演,阿 kenn 任舞蹈总监,李庆文 是导播,虚拟制作总监崔永江,音响总监是金 少刚。跨年演唱会只看江苏。"这是不少豆瓣 网友,对江苏卫视"17聚幸福"跨年演唱会的 评论。目前在豆瓣网上,这场演唱会的评分依 然高达8.2分,为卫视跨年演唱会之最。

通过 AR 现实增强技术造出的"神奇动 物"大蓝鲸和猛犸象,去年江苏跨年演唱会上 一幕幕震撼的画面至今仍历历在目。眼下,时 间指针又将走到今年的最后一天,去年"惊艳 银河系"的神级口碑,无形中增加了幕后制作

跑的荔枝跨年,能否超越去年?

从去年跨年结束的一刻,就开始投入"精 神筹备期"的江苏卫视跨年团队,近日"能力 者联盟"罕见"合体",对备受瞩目的 2018 荔 枝跨年夜抛出了一些"剧透"。江苏卫视 2018 跨年演唱会总制片人王希表示, 虽然去年跨 年是划时代的, 但今年江苏卫视对跨年的设 计和要求将一如既往,"我们团队始终站在一 个纵向的高度,就是要超越去年,我们其实没 有过多横向地跟其他跨年比,一直是在跟自 己比,希望能够超越去年"。

31 日直播结束之后,团队就开始筹备今年的 跨年:"那时候是思想上筹备,现在是落实和 操作上的筹备。"为了做好这场亚洲顶级秀, "我们也在各种渠道观看了几千个国内外价 秀的资料。同时作为储备和积累,也看了很多 单个艺人的演唱会,希望从中更为清楚地了 解艺人特点、气质和节目设计,这是最基本的 "在整个跨年团队看来,跨年演唱会虽 然是一场"拼盘式演唱会","但是在每一个人 的节目当中,都能看到跟艺人气质更为切合 的节目设计。

《中国有嘻哈》冠军立业后欲成家

GAI首谈结婚日程

据新华娱乐《中国有嘻哈》中一向霸气十 足的GAI,在小自己八岁的女友面前,却是彻 头彻尾的"女友奴"。近日,GAI在《中国有嘻哈 王者之路》中,首度表达了自己准备结婚的想 -脸幸福地表示,明年想有自己的家。

在今夏最火的现象级综艺《中国有嘻哈》 中获得冠军的GAI, 在节目中却险些退出,差 点与冠军无缘。在最近播出的《中国有嘻哈王 者之路》中,GAI首次还原了这段往事。在15讲 12的激烈对决后,GAI第一时间和女朋友视频 通话分享晋级的喜悦。在和女友的对话中,细 心的GAI察觉到女朋友情绪不对,声音中似乎 带着哭腔。怕影响到GAI状态的女友,一直在

努力地克制情绪,但却让远在外地的GAI更加 心急,恨不得立马回家。即将面临又一轮紧张 的24小时创作的GAI在挂电话之前,还不忘轻 声安慰女朋友:"我在外面,你不要让我担心 哦。

与女友交往三年,GAI变成了名副其实的 宠妻狂魔。好友Bridge就爆料GAI超宠爱女朋 友,还经常给女友做饭,连自己都曾被叫去帮 忙。聊到与女友的相处,GAI也毫不避讳和女 友视频聊天的画面被公开,笑说"我喜欢秀恩 爱,如果不理她的话,她会没有安全感。"被问 到家里通常听谁的? GAI笑说:"大事听我的, 小事我都听她的,但一般都没什么大事。



孟非领衔"解忧家族" 聊日常烦恼

《非说不可》打造全新访谈模式

据网易娱乐继《非诚勿扰》之后,孟非 领衔主持的另一档王牌《非说不可》即将来 袭,定位大型公益励志节目,以解忧为己任, 形式、舞美创意独特,"解忧家族"全明星加 盟,孟非本色回归,观点碰撞智慧闪耀,誓必 打造国内最具温情和观点的"解忧杂货铺"。 目前节目报名通道已经开启,欢迎有故事有 烦恼的你前来分享。节目预计将于 2018 年 1季度周日档播出。

15年前, 孟非在南京当地一档民生新 闻节目《南京零距离》中崭露头角, 他主持的 '孟非读报"家喻户晓;2010年,孟非转型主 持生活服务类节目《非诚勿扰》,节目中他总 不忘"多说几句",不少关于爱情、人生的经 典话语,被观众整理成了语录。所以提到孟 非,很多人想到的是他对生活的独到理解和 睿智观点。

在节目形式上、《非说不可》打造情景喜 剧的访谈模式,以谈话回归生活,以访谈回 归真实,以明星阵容组建走心的"解忧家 族",除了孟非还会有多位明星大咖加盟"献 策";同时,舞美上首次打造"解忧公寓"的场 景舞台,结合当下脱口秀、读信等流行综艺 元素,话题劲爆评论走心,开启2018年综 艺模式新潮流。

《维京:王者之战》 12月1日全国上映 聚焦人性回归善念

据新华娱乐 进口大片《维京:王者之 战》将于12月1日全国上映。日前,《维京:王 者之战》已举办多场线下观影会,无论是权 威媒体,还是大众粉丝,场场座无虚席,均被 超燃的冷兵器作战场面、油画感极强的史诗 般画面所吸引,反英雄主义套路的新风格也 让他们耳目一新,一个英雄在最拥有权势的 时候,能够放下心中欲念,勇敢追求人性善 良的闪光点,诚实地反思自己的过错,使得 普罗大众们深思何为英雄,何为化欲望为爱 与善

《维京:王者之战》直实还原了中世纪维 京战场风云,无论是冰雪世界里的白桦林、 辽阔草原上的夕阳, 晴空俯瞰下的碧海,还 是战场上无情的硝烟、烈火、厮杀,都给人无 限的遐想与强烈的视觉冲击。不少观众纷纷 表示,影片场面宏大,视觉效果超级棒,刀斧 相接,骑兵突击,都万分震撼。音效也非常 好,背景音乐气势宏大,冷兵器敲击声、暴雨 声都十足真实,仿佛不是在电影院,而是穿 越到了古罗斯战场,与弗拉基米尔一起在雨

影片中维京人热血战斗的画面,不仅让 观众们感知到野性的维京文化,更是唤起了 他们骨子里的血性,有观众表示"维京人的 冒险精神和大无畏的民族性格,令我动容。' 尤其值得称道的是,影片的特效制作,由东 欧最著名的诺曼德特技工作组(Nomad Stunts) 操刀,整片影片特效镜头超过500 个,几乎占了整个影片的三分之一,效果逼 真到让观众丝毫察觉不到特效的成分。不少 观众在观影后表示,"完全看不出来,影片中 的大公牛竟然是特效制作,简直是太有真实

除了影片给观影粉丝们带来的视觉和 音效的冲击外,弗拉基米尔的个人魅力也是 观众们热议的部分,在大众观影场活动中, 有粉丝表示这部电影非常有历史凝重感,每 次弗拉基米尔都在雨中化险为夷,逐渐成长 为一代圣君, 所以对下雨这个情节印象深 刻,这也是弗拉基米尔成长故事的转折点。 现场女粉丝则结合现代社会表示,弗拉基米 尔是一个非常厉害的领导人,他能够尊重团 队里的人,并带领团队走向成功,这也是弗 拉基米尔的个人魅力。另有粉丝网友沈哥认 为"相比于其它虚拟塑造的英雄,真实存在 的会更有感觉。